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SÉANCE DU 8 M.\IIS J928. 

Projet lie' 10,1 
tendant à l'insertion dans les cahiers des charges dès 

entreprises de l'Etat d'une clause relilltlve, à l'octroi des 
allocations familiales (1J. 

•••• 

RAPPORT 

FAIT, AU NOM DE LA SEr,TION CENTRALE (~), PAR M. de LIEDEKERKE. 

rtbssnmus, 

Les modifications apportées par le Sénat au projet de loi, relatifaux alloca­ 
tions familiales, n'en ont pas changé l'essence, et sont relativement d'importance 
secondaire ; en effet, seul l'article 3 du projet adopté par la Chambre a été 
remanié. Tout d'abord, le taux des sommes a payer pour les allocations a été 
quelque peu modifié. 

Ensuite, les caisses de compensation, qui seraient autorisées à le foire, auront 
le droit de répartir la somme globale attribuée JJOnr un certain nombre d'enfants, 
d'une façon quelque peu différente de celle prévue dans le projet, c'est-à-dire, 
'qu'une famille ayant un nombre déterminé d'enfants, recevra toujours la somme 
fixée dans la loi, mais que les caisses de prévoyance pourront les répartir un peu 
différemment. 

En troisième lien, craignant de grever par trop les frais généraux de certaines 
sociétés, Je Sénat a jugé utile de fixer le maximum que les allocations pourraient 
atteindre ; celui-ci est de 3 p. c. de la somme globale des salaires d'une 
entreprise. 

Il a décidé aussi que les allocations pourraient se payer trimestriellement. 
Et, dans certaines conditions bien définies, il a étendu Ic bénéfice de ces alloca­ 

tions aux enfants jusqu'à l'âge de :18 ans. 
Votre Section centrale, à l'unanimité, s'est rangée à ces modifications et vous 

propose l'adoption du projet tel qu'il est sorti des délibérations du Sénat. 

Le Rapporteur, Le Président, 

p. DE LIEDEKERKE. E. TIBBAUT. 

(1) Projet de loi, amendé par le Sénat, n• 80. 
(i) La Section centrale, présidée par M. Tibbaut, était composée <le MM. Brassiue, 

Troclet, Mosson, Wauters, da Liedekerke, Van Belle •. 
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Kamer der Volksvertegenwoordigers. 
v EHG.\DRR1.xc VAN s -lh.\RT ,192s. 

Wetsontyverp 
'.te>t opneming in de .lastkohieren van 's Rijks werken van 

eene bepaling betreffende het toekennen van çte gezins• 
vergoedingen (1i. 

VERSLAG 

NA\U;NS OE ~IIODEN.\Fl>EF.1.ING (':!) urrceeaxcur 
DOOR DEN HEim de LIEDEKERKE. 

De door den Senaat toegebrachte wijzigingen aan het wetsontwerp betreffende 
de gezinsvergoedingen, hebben aan de hoofdgedachten niets veranderd en zijn 
van betrekkelijk ondergeschikt belang. Inderdaad, alleen artikel 3 van het door 
de Kamer goedgekeurd ontwerp is omgewerkt geworden. 

Yooreerst, is het bedrag van de vergoeding eenigszins gewijzigd geworden. 
Vervolgens, zullen de Compensatiekassen, die daartoe zouden gemachtigd 

worden, het recht hebben (le globale som, toegekend aan een zeker getal 
kinderen, eenigszins anders te verdeelen dan door het ontwerp werd voorzien, 
te weten : dat een gezin, met een bepaald getal kinderen, altijd de bij de wet 
bepaalde som zal ontvangen, doch dat de voorzorgskassen daarbij een iet of wat 
andere verdeeling kunnen doen. 

Daarenboven, heelt de Senaat, vreezende de nlgemeene kosten van sommige 
vereenigingen.te veel te bezwaren, het nuttig geacht het maximum van de ver­ 
goedingen. Le bepalen. Dit maximum is 3 t. h. van de globale som der dagloonen 
eener onderneming. 

Hij heeft insgelijks beslist dat de vergoedingen per kwartaal zouden kunnen 
uitbetaald worden. 
En, in zekere wel omschreven omstandigheden, heeft de Senaat het voor­ 

deel van deze vergoedingen uitgestrekt tot de kinderen, niet ouder dan 
,(8 jaar. 
- Uwe )lid<lenafcleeling heeft, eenparig, deze wijzigingen aangenomen en 

steil U voor· het ontwerp goed te keuren, zooals het door den Senaat ons werd 
overgemaakt. 

De Verslaggever, 

P. Dt LIEDEKEHKE. 

De Voorzitter, 

E. 'l'IBBAUT. 

(f) Welsonlwerp, door den Senant gewijzigd, Il' 80. 
(2) Oc ~liûdenaf<leelîng, voorgezeten door den heer Tibbaut, bestond uit de heeren 

Brnssinc, Troclet, Mns$on, Wanlcrs, de Liedekerke, Van Belle. 


